& Fol7 A=A FUh AWz Totolet.

45, 50, 45, 40, 55, 50, 45

ST

B = gk







Y Q] A= 10,12, 14, x 2]

3.

? 12 14 @ 16 B 18

D 10



4. o5 SolM 2R P A2 ALY

®3,73737 @ 2,2238,838
® 5,555 5,5 @ 1,991, 1,9

@19973977892



5. The 19~ 5yto] Thal vl Tiet AR ol AH o) HAE
Upehdl solet.
o] Ato] HATE Tatelal,
g [ 1] 2 [3[4]5
w(d) | 2| -1]2]01

YR
=%




6. o2 2™-oNA x o AVE FEPHE(T
0= Y9 54

D 100° ® 130° 3 110° @ 120° B 140°



7.

o2 1 ollA zx, 2y o 2717

D x=30° y=30°
® x=35° y=25°

® x=40° y=30°

@ x=50° y=50°

@ x=50° y=35°



VN VN VS
8. TS 2ol A 5.0ptAC = 35.0ptBD ©] 1 5.0ptBD 2] Zol= 9]
Zqlo] é o o, /BPD ¢| 27]2 5}ola}.

C



9. thg 133 Zol A2y ABCD 7} €
O o HEZ w /BCD o] 2712

@ 100° @ 110° @ 120°

@ 130° ® 140°




10. o2 1383 Zo] ¥ O o nABCD 7} WHSHH gtoh. 2y, 2y <

Z2He 74z 15 A 0 2 HE2 A B z| oA A-L9
@ zx=102°, 1y = 88° @ 1x=104° sy = 88°
® /x=105° sy = 86° @ /x=106°, Ly = 86°

® /x =106°, 1y = 88°



11. 1:]-_1&14.7}01
2d0] & gt 2t
d o, ,PCD & 37]

dol A P,Q oA T, A P,Q & A= F
A A B <A C,D oA whdth /PAB = 60°
£ Fotofet

=
T
7_I



12. o= 2-0A 2x of gro= 2ot A2

3

DIA
=/

D 115° ® 116° 3 117° @ 118° B 119°



10 o Al Z]

[e]
L
f)

&3} ol

13. o

® 61° B 62° @ 63° B) 64°

@D 60°



14.

ohe TelA 24 PQ & 5 e
TEQ HAlol 3, @T“?%iﬂ
S5 HAolth LABT = 60°,

(DTC =55°4 o, zx, Ly o] 7]




15. o O994 AB = 9 0 9] A&
4cm, PC = 8cm ¢ W], OA 9] Zol&

D 1lem ® 6cm 3 8cm

@® 10cm

os)
—

Q
O
o
)
e
oS,

3 12cm



16. o= ZId™lA x o gt& Fstof=t.




17. & 2”04 oABCD 7} o] Wi wj, AD o] deo]=?




18. ©& T84 PT 74 0 9 HAY o,
x o] gk Foteqet,




19.

B2 A, B, C. D, E A Sl B SIS B0l et
H@3h BERAE ehd Holrk. SHYE 2ol B2 A}
2 SHEI P AL AR A g AL

aQ
S
el

B
* (kg) 67 | 61 | 65 | 62 | 68
¥ 2




tro] Z¥zt 2, 401tk Al 4= 3a+1,3b+1,3c¢+1

<A

ld

n

O

(4

- 10

3

il

L

Bo

]

iy

Bo

g

=

ﬁo



21. o& Ids 98 B

S 10 WO BR  (m)
]'— /\]'0]'0:1 j_E] ]—EJ_E@O];} (—3_:“[.}\(])4% e
10 Bo] BB A o] BALS TLatola}, g

0

30405060 T0(cg



ol

olJ
ol

.ZF_

—
<+
Y
X | ololo|lo|lo
—~ |00 |— |[© [cO | ™M
ﬂ&12117
fo
<
N—r
<k o
|| || =
ﬂmoooo
M3 R|e|RT
<
]
m @ _[E_[E
10 [0 (LD LD
_._6789
1 _
= ||| T
=
Ko k0 Ko [k
o o o [0
0|0 | O O
10 (O [~ |00




23. o= O"¥ Fo] & AB 7F ¥hdo],
(PAB = 42° ¢4 ujj, /ABP 9 A7 &
TSHA?

@ 42° @ 44° 3 46°
@ 48° ® 50°

42°




24. T2 :1?401]/&1 PT £ 9259 Zel7} v3em 21 9 0 o] FAdo|x
PT = 2cm ¢ |, AB 9] Zo]&?

AN

“~2cm ”

T

@D 3cm ® 4em 3 5cm @® 6cm ® 7cm



25. o8 1A PT,PT/ o] AL u, x 9
= ool et




